

# 金正恩访越传递哪些信号

## 寻求更开放对外政策

越南外交部23日宣布，应越共中央总书记、国家主席阮富仲邀请，朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩将于未来几天对越南进行正式友好访问。

分析人士指出，金正恩此次出访越南，反映出朝方寻求实施更为开放的对外政策。而此次访问和定于27日至28日在越南首都河内举行的朝美领导人第二次峰会也为越南提升国际形象提供了机会。

## 朝鲜:重视发展同友好国家关系

从2018年初开始，朝方积极开展对外交往。金正恩去年对中国进行了三次访问，今年1月再次访问中国。他去年与韩国总统文在寅三度会晤，并与美国总统特朗普在新加坡举行了首次会晤。此外，金正恩去年还接见了访朝的俄罗斯外长拉夫罗夫等俄官员，并于去年11月在朝鲜与古巴国务委员会主席兼部长会议主席迪亚斯-卡内尔举行了会谈。

中国社会科学院亚太与全球战略研究院副研究员王俊生认为，金正恩即将对越南进行访问，凸显朝鲜坚定发展开放型外交的态度。

2018年4月，朝鲜劳动党第七届中央委员会第三次全体会议决定，要集中全力投入到发展社会主义经济和提高人民生活水平的斗争中。为了能够为社会主义经济建设创造有利的国际环境，为了维护朝鲜半岛和世界和平与稳定，朝鲜将积极与周边国家以及国际社会进行密切联系与对话。

分析人士指出，金正恩即将踏上访问越南的旅程，也有加深与越南沟通和友好合作的用意。

金正恩在今年新年贺词中说，朝鲜党和政府将本着自主、和平、友好的理念，继续强化与社会主义国家的团结协

助，发展与所有对朝友好国家的关系。

朝鲜《劳动新闻》15日在一篇阐述朝外交政策的文章中表示，朝鲜格外重视发展与社会主义国家的友好交流与合作，“不断加强同社会主义国家的团结与合作，是朝鲜党和政府在对外政策中坚持的重要立场”。

## 越南:提升国际形象

越南在接待金正恩访越后，紧接着还将迎来在河内举行的朝美领导人第二次会晤。分析人士指出，越方在外交、后勤和安保等领域正加紧准备，希望借此提升越南国际形象。

越南副总理兼外长范平明12日至14日对朝鲜进行正式访问，与朝鲜外务相李勇浩以及朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长、国际部部长李洙墉举行会谈。此行被观察人士普遍视为替朝美领导人会晤提前“铺路”。

越南总理阮春福日前责成越南外交部主持第二次朝美领导人会晤筹办工作，要求各有关部门认真配合。越方此次将位于河内市中心、面积约3.2公顷的文化友谊宫设为国际媒体中心，为云集河内的各国记者提供服务。

为了确保朝美代表团和与会记者的安全，河内市警方将对机场、车站、电力设施和文化古迹等重点场所进行全天候巡逻。

越南社会科学院东北亚研究所所长范宏泰告诉记者，对越南来说，作为东道主举办这两场重要外事活动是一个非常宝贵的机会。各国媒体在报道本次会晤的同时，也将向世界展示越南的发展成就和美丽景色，这有助于越南吸引外资和发展旅游业。本次会晤的成功举办，不仅将为区域国家带来利好，也有助于深化越南与区域各国的关系。

据新华社

## 特朗普会见刘鹤 本轮磋商延长两天

当地时间2月22日，美国总统特朗普在白宫椭圆形办公室会见正在美国进行第七轮中美经贸高级别磋商的习近平主席特使、中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤。

刘鹤首先转达习近平主席致特朗普总统的口信。刘鹤表示，我此次作为习近平主席的特使再次访问华盛顿，是为了进一步落实两国元首达成的重要共识，推动经贸磋商在已有基础上取得更大进展。两天来，两国经贸团队进行了富有成效的谈判，在贸易平衡、农业、技术转让、知识产权保护、金融服务等方面取得积极进展。下一步，双方将加倍努力，抓紧磋商，完成好两国元首赋

予的重大职责。

特朗普感谢习近平主席捎来的口信，并请刘鹤转达他和夫人梅拉尼娅女士对习近平主席、彭丽媛教授和中国人民的亲切问候和美好祝福。特朗普表示，我同习近平主席有着密切而强有力的关系。中美关系极其重要，当前两国关系十分良好。本轮高级别经贸磋商取得巨大进展，同时仍有不少工作需要完成。为此，双方已决定将本轮磋商延长两天。美方愿同中方共同努力，推动磋商取得更多成果。我相信双方将最终达成一个有意义、对两国都有利的协议。我非常期待在不久的将来再次同习近平主席会晤，共同见证中美经贸关系的历史性时刻。

据新华社

## 委内瑞拉暂时关闭 与哥伦比亚部分边界

委内瑞拉副总统罗德里格斯22日晚宣布，暂时关闭委与哥伦比亚边界的西蒙·玻利瓦尔国际大桥、桑坦德大桥和联合大桥。

罗德里格斯在推特个人账户上说，由于哥伦比亚方面持续对委内瑞拉和平进行非法威胁，委政府决定暂时关闭两国部分边界。她还要求哥伦比亚总统杜克不要继续听命于特朗普政府，立即停止威胁委内瑞拉人民和平生活的行为。

西蒙·玻利瓦尔国际大桥是委哥两国陆路最重要的通道，桑坦德大桥则是

货车出入两国的重要通道。此前，委内瑞拉政府还分别宣布关闭与巴西边界以及与加勒比海荷属三座岛屿的空中和海上航线。

22日，数以万计的委内瑞拉人来到连接委内瑞拉和哥伦比亚的廷迪塔斯国际大桥，参加以和平与生命为主题的音乐会，反对“人道主义援助”给委带来的紧张局势。在委方一侧，廷迪塔斯国际大桥已被军队用侧躺的卡车头和集装箱阻断。

据新华社

## 伊朗举行大规模海上军演

伊朗海军22日在霍尔木兹海峡和阿曼湾等海域开始举行为期3天的大规模军事演习。

据伊朗塔斯尼姆通讯社22日报道，此次演习代号为“守卫-97”，主要包括海上阅兵、作战演练、海上和海

岸反恐、导弹等武器试射4项。伊朗国产新型“萨汉德”导弹驱逐舰和新型“征服者”级潜艇都将参与演习。

报道说，在电磁环境下进行战术科目演练是伊朗此次海上军演的一大特点。

据新华社

## 第六届公益花坛葬 活动公告

公益花坛葬是指免费将逝者骨灰装入可降解骨灰盒后集中安葬在花坛内，逝者骨灰将与泥土、鲜花融为一体归于自然，是不保留骨灰的生态安葬方式之一。参加集体花坛葬活动的逝者之亲属，免除安葬费用，发给由自治区民政厅统一印制的《生态葬纪念证》并给予骨灰安葬者亲属500元现金奖励。

现定于2019年3月30日在桂林市官帽山永久墓园举办第六届公益花坛葬活动。凡有意参加活动者，即日起与桂林市殡葬管理处联系报名登记事宜。报名截止日期：2019年3月25日16:00时(报名须出示逝者火化证或死亡证、经办人身份证及经办人与逝者关系相关证明)。

联系人：刘女士2880310 朱女士5897013

桂林市民政局

2019年2月24日



## 印一停车场失火 300辆车被烧毁

2月23日，在印度班加罗尔，消防员在发生火灾的停车场工作。

印度南部城市班加罗尔一处停车场23日下午突发大火，约300辆车被烧毁。目前暂无人员伤亡报告。据印度媒体报道，发生火灾的停车场位于举办第12届印度航空展的班加罗尔耶拉汉卡空军基地。凶猛火势引发现场人群恐慌，飞行表演因火灾一度暂停。

新华社/路透